



जन्मदिवस पर चूत का तोहफा -2

“मेरी गर्लफ्रेंड ने मेरे जन्मदिन पर तोहफा देने का वादा किया, वो यादगार तोहफा था! वो मुझे अपनी सहेली के खाली घर में ले गई और कहा- आज मैं तुम्हारा तोहफा हूँ। ...”

Story By: मानव पटेल (manavpatel)

Posted: Sunday, July 26th, 2015

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [जन्मदिवस पर चूत का तोहफा -2](#)

जन्मदिवस पर चूत का तोहफा -2

अब तक आपने पढ़ा..

वो रसोई में से कुछ खाने को ले आई। हम एक-दूसरे को खिलाने लगे। जब हमने खाना खा लिया तो कहने लगी- फिर से आंख बंद करो।

मैंने वैसा ही किया.. तो थोड़ी देर बाद वो आई.. और कहने लगी- हाँ.. अब पट्टी हटाओ।

मैंने जैसे ही उसे देखा.. वो एक एकदम सेक्सी ड्रेस में थी।

वो कामुकता से कहने लगी- आज रात मैं तुम्हारा गिफ्ट हूँ।

मैं तो उसे देख कर बौरा गया.. और मैंने उसे अपने पास खींच लिया।

दोस्तो, मैं वास्तव में बुद्धू ही था जो समझ ही नहीं पाया था कि आज यह अपना सब कुछ मुझ पर लुटाने वाली है।

अब आगे..

मैंने अपने होंठ उसके होंठ रख दिए, फिर मैं धीरे-धीरे उसके मम्मों को दबाने लगा लगा..

तो वो सिसकारियाँ निकालने लगी।

हम दोनों का शरीर गर्म होकर तपने लगा था.. तभी वो कहने लगी- जानू मुझे कुछ हो रहा है..

वो और जोर से सिसकारी लेने लगी फिर शान्त हो गई।

मैंने पूछा- क्या हुआ ?

तो उसने कहा- पता नहीं.. पर अजीब सा आनन्द आया।

उसने कहा- मेरे नीचे कुछ निकला है।

मैंने हाथ लगा कर देखा तो उसकी पैन्टी पूरी गीली हो गई थी।
मैंने आँख मारते हुए कहा- तुम्हारी चूत ने रस छोड़ दिया है।
यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

मैंने हाथ से उधर छुआ और फिर ऊँगली को सूँघा.. उसकी खुशबू बहुत ही आनन्द दे रही थी।

मैंने उससे कहा- अपने कपड़े निकालो..

तो कहने लगी- खुद ही निकाल लो.. आज मैं सिर्फ़ तुम्हारी हूँ.. इसलिए आगे मुझे कुछ नहीं पूछना.. जो भी करना है.. करो..

यह उसकी तरफ से चुदाई का खुला आमंत्रण था।

मैं तो खुश हो गया कि मैं इसके साथ आज जो भी करूँगा.. ये मना नहीं करेगी। मैंने उसके ऊपर के सारे कपड़े निकाल दिए, अब वो सिर्फ़ ब्रा ओर पैन्टी में थी।

मैंने भी अपने कपड़े उतार दिए, मैं सिर्फ़ एक चड्डी में रह गया था। फिर उससे मैंने बेडरूम में चलने के बारे में पूछा तो उसने सिर्फ़ 'हाँ' का इशारा किया।

मैंने उसे गोद में उठा लिया, कमरे में चला गया, उसे बिस्तर पर बिठाया और किस किया, फिर धीरे से उसकी ब्रा खोल दी, उसके दोनों कबूतर बाहर आ गए।

वो अपने हाथों से उन्हें छुपाने लगी.. तो मैंने उसके हाथ पकड़ लिए, उसके मम्मों को धीरे-धीरे से सहलाने लगा.. उसे भी मजा आने लगा, वो अपनी आँखें बंद करके मजा लेने लगी।

फिर मैंने उसका हाथ पकड़ कर मेरे लंड पर रख दिया.. पर उसने एक ही झटके में अपना हाथ हटा लिया.. मैंने फिर से पकड़ कर रख दिया और उसे धीरे से आगे-पीछे करने को कहा।

वो मेरी आँखों में देखते हुए धीरे-धीरे मेरे लंड को आगे-पीछे करने लगी।

मेरा लण्ड तो पहले से ही खड़ा था। तो उसके हाथ का स्पर्श पाकर तो और कड़ा हो गया।

थोड़ी देर उसने ऐसा किया तो मुझे लगा मेर लंड भी फ़टने वाला है.. पर फिर मुझे लगा मैं किसी दूसरी दुनिया में हूँ। फिर मेरे लंड ने जोर से पिचकारी मारी और सफ़ेद गाढ़ा वीर्य निकल कर उसके गले पर और कुछ बूँदें उसके मम्मों पर गिर गईं।

उसने मुझसे कहा- यह क्या हुआ ?

मैंने बताया..

उसने कहा- ओह.. कितना गर्म है।

फ़िर मैंने उसे बिस्तर पर लेटा दिया और उसकी पैंटी को धीरे से निकालने लगा।

वो कुछ भी नहीं बोल रही थी.. सिर्फ़ मेरी आँखों में देख रही थी।

जैसे ही मैंने उसकी पैंटी निकाली तो उसने अपनी जाँघें बंद कर लीं, तो मैंने धीरे से उसकी जाँघों को अलग किया तो देखा उसकी चूत पर एक भी बाल नहीं था.. सिर्फ़ एक पतली सी चूत की फांक दिखाई दी।

मैंने पूछा तो उसने बताया- कल शाम को ही मैंने तेरे लिए चूत को साफ़ किया था।

मैंने जैसे ही उसको हाथ लगाया.. तो वो बहुत ही ज्यादा गर्म थी।

मेरा पानी निकल गया था.. पर जैसे ही उसने मेरा हाथ में लिया.. लौड़ा तुरंत खड़ा हो गया, मैंने उसे मुँह में लेने को बोला.. पर उसने साफ़ मना कर दिया।

तो मैंने कहा- ठीक है..

मैं उसकी चूत को सहलाने लगा.. धीरे से एक उंगली अन्दर की.. तो वो जोर से चीखी।

मैंने पूछा.. तो कहा- दर्द हो रहा है।

मैं फिर से सहलाने लगा।

फ़िर वो अजीब आवाजें निकालने लगी। मुझे भी जोश आने लगा.. मेरा लंड खड़ा हो कर लहराने लगा।

मैं फिर उसके ऊपर आ गया और लंड को उसकी चूत पर को रखा तो उसकी सांस तेज हो गई और रूक सी गई।

मैंने जैसे ही लंड उसके छेद में ठीक जगह पर रखकर धक्का मारा.. तो लंड फिसल गया। उसे भी दर्द हुआ तो उसकी भी तेज चीख निकल गई।

मैंने फिर कोशिश की.. पर फिर वही हुआ। पांच मिनट के बाद भी कुछ नहीं हुआ।

फिर वो मुझसे कहने लगी- क्या कर रहे हो।

मैंने कहा- अन्दर नहीं जा रहा।

यह मेरा भी पहली बार था.. तो मुझे इतना पता नहीं था।

फिर मुझे याद आया कि पहली बार इतनी आसानी से और जल्दी नहीं जाता।

अब मैं उसकी चूत को सहलाने लगा फिर मैंने उससे पूछा- कोई क्रीम है ?

तो उसने वैसलीन निकाल कर दी।

मैंने उसे उसकी चूत में ऊँगली से अन्दर तक लगा दी।

उससे भी कहा कि अब तुम मेरे लंड पर लगा दो।

तो उसने लगा दी।

फिर मैंने उससे कहा- मेरे लण्ड को सही जगह पर पकड़ कर रखो.. तो उसने वही किया।

अब फिर मैंने धीरे से धक्का मारा.. तो लंड निशाने पर सैट हो गया। उसने दर्द के मारे

अपनी आँखों को बन्द कर लिया, मैंने फिर जोर से एक धक्का मारा तो मेरा लण्ड के आगे

का हिस्सा अन्दर घुस गया.. तो उसे बहुत दर्द हुआ.. वो चीखी।

मैंने उसे कमर को पकड़ कर एक और जोर से धक्का मारा.. तो मेरा आधा लंड 'फ्रच्च' की

आवाज से अन्दर चला गया।

वो जोर से चीखने वाली थी.. पर मैंने तुरंत उसके होंठ पर मेरे होंठों को रख दिया.. वरना वो

बहुत जोर से चीखती।

मेरे लंड में भी एक तेज सा दर्द हुआ.. मुझे लगा कि मेरे लण्ड की चमड़ी छिल सी गई है।
कुछ देर मैं ऐसे ही पड़ा रहा.. फिर जैसे ही उसके होंठ मेरे होंठों से अलग हुए.. वो कहने
लगी- बहुत दर्द हो रहा है.. निकालो..

तो मैंने कहा- थोड़ी देर दर्द होगा.. फिर तुम्हें भी मजा आएगा।

वो मान गई.. फिर मैंने उससे पूछा- आगे करूँ ?

तो कहने लगी- हाँ.. पर धीरे से।

मैंने धीरे से लंड पीछे लिया और एक झटके में पूरा अन्दर कर दिया तो वो जोर से चीखी..
पर मैंने जल्दी से उसके होंठ बंद कर दिए।

मुझे लगा कि इसे चिल्लाने से किसी को पता न चल जाए इस बार के धक्के में मेरी भी
चीख निकल गई थी।

मैं थोड़ी देर उस पर लेट गया और उसे किस करने लगा, वो तो दर्द के मारे जैसे बेहोश सी
हो गई थी, मैंने देखा तो उसकी आँखों से आंसू निकल रहे थे।

पांच मिनट बाद जब उसे होश आया तो कहने लगी- तुमने तो मेरी जान ही निकाल दी।

मैंने हँस कर कहा- अब तुम्हें भी मजा आएगा।

फिर उससे पूछा.. तो बोली- अब धीरे करना..

मैं धीरे से उसे चोदने लगा.. कुछ देर बाद लौड़े ने चूत में जगह बना ली थी और उसकी चूत
ने लौड़े से दोस्ती कर ली थी।

अब उसे भी मजा आने लगा.. तो कहने लगी- जोर से जोर से..

वो सिसकारियाँ लेने लगी- उईई ईईई.. आआह आऐईईईई..

पता नहीं चुदाई की मस्ती में क्या-क्या नहीं बोल रही थी।

अब वो कहने लगी- जानू.. मुझे कुछ हो रहा है।

मुझे पता चल गया था कि वो फिर से पानी छोड़ने वाली है तो मैं भी जोर से चोदने लगा,

वो और जोर से सीत्कार करने लगी- उईईई.. आआहह.. आआईईईई.. हा अ और.. जोर से मेरी जान.. और जोर से.. उईईईई..

उसने मुझे अपनी बाँहों में जकड़ लिया और मेरी पीठ पर उसने अपने नाखून गड़ा दिए.. तो मेरी चीख निकल गई। उसकी भी एक जोर की 'आह' निकली फिर मैंने महसूस किया कि चूत में अन्दर मेरे लंड पर एकदम गर्म पानी का फुव्वारा सा छोड़ दिया हो। मुझे पता लग गया कि वो झड़ चुकी थी तो मैंने भी जोर से दस-बारह शॉट मारे। मैं भी झड़ने को था तो मैंने उससे पूछा- मेरा निकलने वाला है..

तो कहने लगी- मेरे अन्दर ही कर दो।

मैंने जोर से आवाज करते हुए उसकी चूत में अपना रस छोड़ दिया।

हम दोनों पसीने-पसीने हो चुके थे.. थक भी गए थे.. मैं उस पर ही लेट गया।

काफ़ी देर बाद मैं उठा और घड़ी की ओर देखा तो बारह बज रहे थे।

मैंने देखा वो गहरी नींद में सो रही थी। मैंने उसने मम्मों को देखा.. मैं उसके एक स्तन को अपने मुँह में लेकर चूसने लगा.. तो वो भी जाग गई।

कहने लगी- गिफ्ट से अभी भी मन नहीं भरा..

मैंने कहा- नहीं..

वो बोली- मुझे बाथरूम जाना है।

मैं उस पर से हट गया.. तो मैंने देखा कि मेरा लंड देखा तो वो आगे से छिल सा गया था, मुझे दर्द भी हो रहा था.. पर जैसे ही मैंने उसे देखा.. वो तो ठीक से चल नहीं पा रही थी।

मैं उसे सहारा देकर बाथरूम में ले गया। फिर उसको कमोड पर बैठा दिया।

वो पेशाब करके उठी.. तो मैंने सहारा देकर बिस्तर पर बिठाया।

उस रात मैंने उसे 3 बार और चोदा। फिर सुबह पांच बजे हम साथ में नहाए।
उसे दर्द की गोली दी और वो अपने घर चली गई।
फिर वो दो दिन बाद मिली तो कहने लगी- आज ठीक लग रहा है।
उसके बाद जब भी मौका मिलता तो हम दोनों खूब चुदाई करते।

आपको मेरी यह बिल्कुल सच्ची कहानी कैसी लगी.. आप मुझे ईमेल करें। मेरे अनुभवों में
आगे बहुत सी कहानियाँ हैं.. वो सब आपके जवाब के बाद..

manavpatel15192@gmail.com

Other stories you may be interested in

कुंवारी लड़की की सील कैसे तोड़ी

मेरे प्यारे दोस्तो, कैसे हो आप सब! आज मैं आपके लिए दिल छू लेने वाली एक कहानी लेकर आया हूँ जो कि कुछ समय पहले ही घटित हुई है. हुआ यूं कि मेरी एक पुरानी कहानी भरपूर प्यार दुलार के [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरी बहन की चुदाई-1

प्रिय दोस्तो, मैं नीरज (बदला हुआ नाम) हूँ. अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली कहानी है और बिलकुल सत्य है. लिखने में कोई गलती हो जाए तो माफ़ करना. मैंने अन्तर्वासना की सभी कहानी पढ़ी हैं, लेकिन मुझे भाई-बहन की कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

दीदी की बुर की सील तोड़ चुदाई

प्रिय दोस्तो, मैं यश अग्रवाल हूँ, अन्तर्वासना पर यह मेरी पहली चुदाई की कहानी है. मैं अपनी सच्ची कहानी के माध्यम से सभी को बताना चाहता हूँ कि अपनी ही बहन को कैसे पटाते हैं और चोदते हैं. यह बात [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी सुहागरात कैसे मनी

मेरा नाम सरला है और मेरी उम्र 38 साल की है. मूल रूप से मैं राजस्थान के बीकानेर में एक छोटे से गाँव की रहने वाली हूँ. मेरे परिवार में मेरे माता-पिता के अलावा मेरा एक छोटा भाई भी है. [...]

[Full Story >>>](#)

कमसिन लड़की की अनचुदी चूत का मजा

अन्तर्वासना सेक्स स्टोरीज पढ़ने वाले मेरे प्यारे दोस्तो, अभी कुछ समय पहले ही मुझे एक नया सेक्स अनुभव हुआ जिसको मैं आप सब पाठकों से शेयर कर रहा हूँ. मेरी उम्र 28 साल की है. मेरी शादी हुए अभी कुछ [...]

[Full Story >>>](#)

